

SAP.C_HCMOD_01.v2022-06-14.q27

Exam Code:	C_HCMOD_01
Exam Name:	SAP Certified Application Associate - SAP HANA Cloud Modeling
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	27
Version:	v2022-06-14
# of views:	1426
# of Questions views:	270
https://www.freeqas.com/qa/SAP/C_HCMOD_01/SAP.C_HCMOD_01.v2022-06-14.q27.html	

NEW QUESTION: 1

What are the limitations of using a full outer join in a star join node? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. It is restricted to one DIMENSION in a star join node.
- B. Only one column can be included in the join condition.
- C. It must appear in the last DIMENSION in the star join node.
- D. It CANNOT be mixed in the same star join node with other join types.

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 2

You want to map an input parameter of calculation view A to an input parameter of calculation view B using the parameter mapping feature in the calculation view editor. However, the input parameters of calculation view B are not proposed as source parameters. What might be the reason for this?

- A. Your source calculation view is of type DIMENSION.
- B. You selected the wrong parameter mapping TYPE.
- C. You already mapped the input parameters in another calculation view.
- D. The names of the input parameters do not match.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 3

A calculation view includes a rank node that uses the source data and settings shown in the graphic.

Your query requests all columns of the rank node. How many rows are in the output of your query?

- A. 9
- B. 2

C. 5

D. 6

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 4

Which tool generates and executes the SQL for a specific node of your calculation view?

A. Debug Query mode

B. Explain plan

C. Database explorer

D. SQL analyzer

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

You have imported calculation views from SAP HANA on-premise to SAP HANA Cloud. Why should you switch calculated column expression language from column engine to SQL?

A. Incorrect aggregations may be generated

B. To define limits for query unfolding

C. To benefit from additional SQL optimizations

D. Column engine language is not supported.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 6

Why would you choose an HDI-shared service plan instead of a schema service plan? Note: There are 3 correct answers to this question.

A. You want to develop calculation views.

B. You want to use synonyms to access external data.

C. You want to use containers to isolate objects.

D. You want to use SAP Business Application Studio.

E. You want to create database objects using source files.

Answer: C,D,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 7

What are the consequences of NOT executing a delta merge? Note: There are 2 correct answers to this question.

A. Aggregates are not adjusted.

B. Memory is not optimized.

C. New records are not read.

D. Read performance decreases.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 8

Why might you use the Keep Flag property in an aggregation node?

- A. To exclude columns that are NOT requested by a query to avoid incorrect results
- B. To retain the correct aggregation behavior in stacked views
- C. To ensure that the aggregation behavior defined in the aggregation node for a measure CANNOT be overridden by a query
- D. To include columns that are NOT requested by a query but are essential for the correct result

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 9

You create a user-provided service to access tables in external schemas. In which file type do you assign the user-provided service to your database module?

- A. .mtar
- B. .yaml
- C. .hdiconfig
- D. .namespace

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

NEW QUESTION: 10

Why does SAP issue warnings about the use of imperative or procedural SQLScript statements?

- A. They introduce potential security risks.
- B. They could modify the database.
- C. They call multiple processing engines.
- D. They can limit parallelization of query execution.

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

NEW QUESTION: 11

What options do you have to handle orphan nodes in your hierarchy? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Generate additional root nodes.
- B. Define an expression to determine a parent.
- C. Assign them to a level below the root.
- D. Assign them to a node at the root level.

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

NEW QUESTION: 12

You have imported a new calculation view in a folder that contains an .hdinamespace file. This calculation view consumes one data source, which is a table. When trying to deploy the calculation view, the deployment fails with a namespace-related issue. What could be the reason? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** The .hdinamespace file specifies a different namespace property than the one in the identifier of the calculation view.
- B.** The namespace used within the calculation view to reference the table is different from the actual namespace in the identifier of this table.
- C.** The imported calculation view and its data source have different namespaces.
- D.** An .hdinamespace file is defined in the SRC folder that specifies a different namespace property than the one in the identifier of the calculation view.

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 13

You are managing your source files using Git. In which sequence does your file progress towards a COMMIT?

- A.** Staging area -> Working directory -> Local Git repository
- B.** Working directory -> Staging area -> Local Git repository
- C.** Working directory -> Local Git repository -> Staging area
- D.** Local Git repository -> Staging area -> Working directory

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 14

Why do you use the Hidden Columns checkbox in the semantics node of your calculation view? Note:

There are 2 correct answers to this question.

- A.** To ensure specific columns are NOT exposed to the reporting tool
- B.** To prevent passing columns in stacked calculation views
- C.** To avoid exposing sensitive columns when defining calculated columns
- D.** To remove a column that is also used as a Label column

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 15

What are some of the typical roles in an SAP HANA Cloud implementation? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** Kubernetes expert
- B.** Modeler
- C.** Data architect
- D.** ABAP developer

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 16

What are the advantages of column store tables compared to row store tables? Note: There are 3 correct answers to this question. Improved write performance on frequent updates.

- A.** Higher performance for query operations

- B. Additional indexes are used
- C. Higher data compression rates
- D. Parallel access is improved

Answer: A,C,D ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_HCMOD_01 Dumps shared by PrepPdf.com for Helping Passing C_HCMOD_01 Exam! PrepPdf.com now offer the **newest C_HCMOD_01 exam dumps**, the PrepPdf.com C_HCMOD_01 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepPdf.com C_HCMOD_01 dumps with Test Engine here:
https://www.preppdf.com/SAP/C_HCMOD_01-prepaway-exam-dumps.html (82 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 17

Which solutions form the SAP Business Technology Platform? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Experience Management
- B. Application Development & Integration
- C. Intelligent Suite
- D. Analytics

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 18

Why would you set the "Ignore multiple outputs for filters" property in a calculation view?

- A. To force filters to apply at the lowest node
- B. To avoid duplicate rows in the output
- C. To ensure semantic correctness
- D. To hide columns that are not required

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 19

You create a table function to remove historic records, sum the current total weekly working hours for each employee, and update the personnel table with the results. The deployment of the table function fails. Which of the following could be a valid reason?

- A. You did not define at least one input parameter.
- B. Your function refers to a scalar function.
- C. Your function includes a TRUNCATE statement.
- D. You did NOT define a valid table type.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

In a database module, what is the purpose of the .hdiconfig file?

- A. To specify an external schema in which calculation views will get their data
- B. To specify which HDI plug-ins are available
- C. To specify in which space the container should be deployed
- D. To specify the namespace rules applicable to the name of database objects

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 21

You have generated a calculation view properties file. What does it contain?

- A. All settings defined in a calculation view
- B. Dependencies between calculation views
- C. Descriptions of all objects defined in a calculation view
- D. Documentation to support the calculation view

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 22

Which components are part of SAP HANA Cloud? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Data lake
- B. SAP HANA database
- C. SAP Adaptive Server Enterprise
- D. SAP Analytics Cloud
- E. SAP Enterprise Architecture Designer

Answer: A,B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 23

What are some best practices when developing calculation views? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Aggregate at the lowest possible node.
- B. Include all data flow logic within one calculation view.
- C. Model star schemas using a sequence of join nodes.
- D. Avoid defining joins on calculated columns.

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 24

What are the key steps to implement currency conversion in a calculation view?

- A. Assign semantic type/Enable the measure for conversion/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type
- B. Assign semantic type/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type/Define an expression in a calculated column

C. Enable the measure for conversion/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type/Deploy the conversion rule

D. Enable the measure for conversion/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type/Assign the conversion rule to your calculation view

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 25

In a calculation view, why would you implement an SQL expression? Note: There are 3 correct answers to this question.

A. To convert currencies

B. To define a filter

C. To generate a calculated column

D. To generate hierarchies

E. To generate a restricted column

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 26

You want to ensure that your calculation view does not give unexpected results based on the selected columns in the query. What is the recommended approach for verifying the results?

A. Set the HIDE property for columns NOT required.

B. Select and deselect columns from the output mapping.

C. Select Data Preview for the calculation view.

D. Execute a custom SQL query in the SQL Console.

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 27

Why would you use the SQL analyzer? Note: There are 2 correct answers to this question.

A. To warn of potential performance issues related to calculated columns

B. To preview data at the node level of a calculation view

C. To display the execution time of a calculation view

D. To identify the root data sources of a function

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

Valid C_HCMOD_01 Dumps shared by PrepPdf.com for Helping Passing C_HCMOD_01 Exam! PrepPdf.com now offer the **newest C_HCMOD_01 exam dumps**, the PrepPdf.com C_HCMOD_01 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepPdf.com C_HCMOD_01 dumps with Test Engine here:

https://www.preppdf.com/SAP/C_HCMOD_01-prepaway-exam-dumps.html (82 Q&As
Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)